



# Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 198 (24494) 22 ноября 2006 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

## УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О награждении орденом Дружбы Мерцалова А.А.



За большой вклад в социально-экономическое развитие области награждать **ОРДЕНОМ ДРУЖБЫ МЕРЦАЛОВА** Анатолия Александровича — главного федерального инспектора в Орловской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.

Президент Российской Федерации **В. ПУТИН**,  
Москва, Кремль  
16 ноября 2006 года  
№ 1293

## В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

### СЕЛЬСКИЕ СТРОЙПЛОЩАДКИ

В ближайшее время под монтаж оборудования в селе Калинине Орловского района будет сдано первое помещение (нуклеус) Знаменского селекционно-генетического центра.

### ГОРОД ОРЁЛ ПЕЙЗАЖИ

«ТУРГЕНЕВСКОЙ ОСЕНИ»  
Завтра в 15.00 в орловском краеведческом музее открывается выставка работ школы-плена юных художников области «Тургеневская осень».

# «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: ПЕРВАЯ ПЯТИЛЕТКА

Скоро первый юбилей отметит политическая партия "Единая Россия", образованная 1 декабря 2001 года. Этому событию была посвящена в понедельник пресс-конференция секретаря регионального отделения партии П.А. Меркулова.



— За пять лет страной пройден большой путь, сделан значительный рывок в ее развитии, — отметил Павел Александрович. — В первую очередь это заслуга руководства страны. Но и партия "Единая Россия" приложила для этого немало усилий, поскольку активно поддерживала все начинания президента. Этой линии мы будем придерживаться и впредь.

Руководитель регионального отделения единороссов остановился на основных вехах развития России в последние пять лет. Первое: проделана большая работа по сохранению целостности страны. Остановлена война в Чеченской Республике. Военные части практически выведены с ее территории, остались лишь внутренние войска, помогающие поддерживать конституционный порядок в республике.

Второе: восстановлена вертикаль власти, что также позволяет сохранять единство страны. Третье: сделан большой задел для развития экономики страны, социальной сферы. Национальные проекты, для реализации которых партия приложила немало усилий, уже дают первые результаты.

Четвертое: проведенные преобразования в законодательстве нацелены не только на сегодняшний день. "Единая Россия" выступила с рядом законодательных инициатив (в частности, в выборном законодательстве), которые позволяют говорить о демократическом развитии страны, о том, что Россия не свернет с пути демократических преобразований.

Подробный отчет о пресс-конференции секретаря политсовета регионального отделения "Единой России" П.А. Меркулова будет опубликован в одном из ближайших номеров "Орловской правды".

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

Вчера на православный праздник в честь Архангела Михаила в одноименном храме г. Орла по завершении праздничной литургии орловские архиереи во главе с секретарем епархии Владимиром (Дорошем) и настоятелем Михаило-Архангельского храма Владимиром (Дорошем-старшим) совершили торжественное освящение старинной обновленной иконы Архистратига Михаила.



С.Н. Каменский в ходе обряда освящения.

## ДАР СЕМЬИ КАМЕНСКИХ

Краткая предыстория события такова. Икона, судя по всему, происходит из Михаило-Архангельского храма с. Сабурова Орловского района, построенного в XVIII веке тогдашним владельцем усадьбы Ф.М. Каменским и перестроенного (расширенного) его сыном Михаилом Федотовичем Каменским — известным российским полководцем. Обнаружена икона недавно — ее привезли на продажу монаху Иоанну, руководителю приходского совета храма. Солидные размеры (икона состоит из четырех толстых липовых досок) и, кроме того, ее округлые завершение свидетельствуют о том, что она находилась в иконостасе. Восстановлением иконостаса для фамильной церкви в настоящее время занимается семья Каменских (три брата: Андрей, Алексей, Сергей Николаевичи).

Обновлению главной храмовой иконы наследники придали особое значение. Алексей Николаевич, художник-реставратор по образованию, заказ на восстановление образа доверил известному реставратору-искусствоведу Оружейной палаты Кремля А.А. Козьмину. За короткое время икона, поступившая на реставрацию с большими потерями и утратами красного слоя, была полностью восстановлена.

Доставивший икону в Орел Сергей Николаевич Каменский (профессиональный художник — резчик по дереву) сказал при передаче образа церкви: "Это большое событие для нашей семьи. Господь дает нам знания, силы и средства, чтобы послужить утверждению истинной веры на нашей родине".



Фото Андрея САСИНА.

Татьяна ПАВЛОВА.

## СЛУЖИТЬ ОТЕЧЕСТВУ ГОТОВ!

В жизни практически каждого молодого человека наступает такой момент, когда он оказывается перед выбором: служить в армии или нет. К этой обязанности относятся по-разному. Одни считают ее почетной, другие пытаются всеми возможными способами увилинуть. Однако тех, кто решает посвятить себя служению Родине, большинство. И подтверждение тому — областной конкурс допризывной молодежи "Служить Отечеству", в котором недавно приняли участие лучшие представители патриотических объединений.

8-я стр.

## ТВОРЧЕСТВО НЕБО ЦВЕТА ЛАВАНДЫ

Русский ноябрь — обычно самое серое и унылое время. Уже давно поблекло золото листьев и оголились деревья, а снега еще не спешат осветить приглушенные краски городских пейзажей. И так приятно бывает взгляду, когда среди всей этой меланхоличной палитры вдруг мелькнет что-нибудь яркое, свежее, праздничное. Таким праздником оказалось для меня встреча с художником Сергеем Ильичом Прокоповым.

8-я стр.

## МИЛИЦИОНЕРЫ ВЕРНУЛИСЬ ИЗ ЧЕЧНИ

Сводный отряд орловской милиции вернулся на днях из Чеченской республики. В него входили бойцы отряда милиции особого назначения, а также сотрудники уголовного розыска, дознания, ГАИ и других подразделений.

Несмотря на поздний час, родственники, друзья и сослуживцы собрались возле здания ОМОНа, чтобы встретить родных и близких, вернувшихся из командировки. Исполняющий обязанности начальника УВД Анатолий Якунин принял доклад командира отряда Романа Луценко и поздравил земляков с возвращением домой.

Местом дислокации отряда был населенный пункт Черноречье в Заводском районе Грозного. В течение полугода орловские милиционеры охраняли общественный порядок, вели проверку документов и транспорта на блокпосту, участвовали в борьбе с незаконными вооруженными формированиями. Отряд с честью выполнил поставленные задачи.

Информагентство "Орловской правды".

## РЕФОРМА ЖКХ В ПЛЕНУ ДОЛГОВ

Третий квартал года в сфере ЖКХ считается наиболее благоприятным. Это время, когда у предприятия нет огромных расходов на газ, электроэнергию, как, скажем, в январе, но плата за тепло продолжает взыматься. Экономисты могут привести в порядок систему расчетов, отчетность. И уже по этим более объективным данным судить о состоянии отрасли в целом, подводить предварительные итоги.

Каким выдался третий квартал текущего года для коммунальных предприятий, рассказала на недавнем областном совещании, посвященном проблемам ЖКХ, начальник отдела социально-экономического мониторинга в сфере ЖКХ (департамент строительной и жилищно-коммунальной политики Орловской области) Л.А. Бунцева.

2-я стр.

## ФАЛЬШИВЫЕ ЛЕКАРСТВА

Из всех подделок подделка лекарственных средств, пожалуй, самая чиничная. Лекарства стали таким же привычным объектом фальсификации, как алкоголь, парфюмерия и одежда.

7-я стр.

### ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области -1°, 0°.

## ПАНОРАМА событий

### ПРЕСТИЖ ЛИВЕНСКОЙ МАРКИ

Ливенский завод противопожарного машиностроения назван в числе победителей 7-го всероссийского конкурса "1000 лучших предприятий России". Как сообщил генеральный директор завода Н.А. Мельников, церемония награждения прошла 20 ноября в Государственном Кремлевском дворце в ходе проведения всероссийского торгово-промышленного форума "Покупайте российские товары".

## КАК УСОВЕРШЕНСТВОВАТЬ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНУЮ СФЕРУ?

На этот вопрос попытаются ответить участники "круглого стола", который пройдет 24 ноября в Орловском государственном институте искусств и культуры. Официально тема мероприятия звучит так: "Актуальные проблемы теории и практики социально-культурной деятельности: региональный аспект".

## КОМФОРТНЫЕ ВАГОНЫ ПОДРОЖАЮТ

В новогоднюю ночь вступит в силу новый график гибкого регулирования тарифов на проезд в вагонах СВ и купе в поездах дальнего сообщения. Сильнее всего это ударит по карману любителей путешествовать с комфортом.

## ВОЕННАЯ ПРОКУРАТУРА ЗАЩИТИЛА "УКЛОНИСТОВ"

Четверо военнослужащих из Орловской области, которые по различным причинам самовольно оставили свои воинские части, обратились в военную прокуратуру Орловского гарнизона с начала осеннего призыва.

## ОСЕНЬ — ВРЕМЯ ТВОРЧЕСТВА

Для одних осень — это унылая пора, а для других — время, когда можно в полной мере проявить свои творческие способности, например, на студенческом фестивале. В эти дни в орловском областном центре молодежи "Полет" состоялся заключительный гала-концерт VII областного фестиваля студенческого творчества "Золотая осень-2006".

Его организаторами выступили областное управление организационной работы, молодежной и региональной политики, общероссийская общественная организация "Российский Союз Молодежи", центр молодежи "Полет". Подарки участникам предоставили спонсоры.